

ERRATA

A new representation for the symmetric binomial coefficient and
its application

J.P. Jones and Ju. V. Matijasevic

Volume 6, numéro 1

Page 81, ligne 4: remplacer "a" par "A"

Page 85, ligne 9 (bas): remplacer "C.C." par "S.S."

Page 90, ligne 1 (bas): remplacer "C.C." par "S.S."

Page 86, ligne 8: remplacer "(1-4x)" par "(-4x)"

Page 93, ligne 40: remplacer " $\gamma - 1$ " par " γ "